



KŘP Jihomoravského kraje - Modernizace a zabezpečení komunikační infrastruktury Policie ČR – koncové prvky

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie Next Generation EU (NGEU) pomocí Nástroje pro oživení a odolnost (RRF) v rámci Národního plánu obnovy (NPO)

Název projektu: KŘP Jihomoravského kraje - Modernizace a zabezpečení komunikační infrastruktury Policie ČR – koncové prvky

Registrační číslo projektu: CZ.31.2.0/0.0/0.0/23_097/0009893

Program: NPO 2021 - 2026

Komponenta: 1. 2 Digitální systémy veřejné správy

Reforma/Investice: Investice 5: Navýšení investic do kybernetické bezpečnosti

Výzva: 45. výzva - Kybernetická bezpečnost – MV ; verze 2 ; Vyhlášeno Ministerstvem vnitra ČR

Termín realizace: 7. 3. 2024 – 31. 12. 2025

Celkové výdaje projektu:

102 118 467,00 Kč

- z toho způsobilé výdaje na projekt:

84 395 427,27 Kč (dotace EU)

- z toho nezpůsobilé výdaje na projekt:

17 723 039,73 Kč (DPH, které je v rámci NPO nezpůsobilým výdajem)

Popis projektu, jeho cíl a očekávané přínosy:

Předmětem projektu je zvýšení dostupnosti, propustnosti a bezpečnosti informačních systémů a dat PČR, a to včetně systémů KII a VIS dle zákona o kybernetické bezpečnosti, prostřednictvím modernizace síťových prvků v rámci organizační složky státu Policie ČR – KŘP Jihomoravského kraje, a to zejména zajištění propojení koncových lokalit a páteřní sítě MV. Realizací projektu dojde ke zvýšení propustnosti dat a přenosové rychlosti mezi koncovými lokalitami (útvary KŘP Jihomoravského kraje). Dále bude zajištěno zvýšení bezpečnosti sítě PČR pomocí šifrování a její plné správy pracovníky NCIKT.

Cílem projektu je dodávka a implementace robustního a vysoce dostupného systému informační a komunikační infrastruktury PČR včetně síťových a koncových zařízení pro zajištění datových, hlasových i multimediálních komunikačních služeb.

Mezi přínosy projektu patří: Dosažení vysoké úrovně zabezpečení komunikačních služeb v oblasti kybernetické bezpečnosti. Sjednocení technologických celků a síťových koncových zařízení napříč PČR, a s tím související monitoring. Zajištění jednotné technologické, architektonické a provozní úrovně síťových koncových zařízení v rámci celé PČR a zajištění jednotné úrovně SLA.